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  Wolves Bowling Blois 
        25 rue Robert Nau - 41000 BLOIS 

         wolvesbowlingblois@yahoo.fr 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Procès-Verbal Assemblée Générale Ordinaire 
 
 
 
 
Le 5 novembre 2021 à 18H15 heures, les membres de l'association WBB se sont 
réunis en Assemblée Générale (Salle Dorgelès Préau – 18 rue Roland Dorgelès) sur 
convocation du Président.     

 
L’assemblée générale est présidée par M. METREAU Thierry en qualité de Président et 
Mme LAPEYRE Rosabelle en qualité de Secrétaire.       

 
Il a été établi une feuille d'émargement signée par tous les membres présents en leurs 
noms propres ou en tant que mandataires. Celle-ci figure en annexe du présent 
procès-verbal où l’on peut dénombrer 47 membres de l’association à jour de leurs 
cotisations. 
 
Plus du quart des membres étant présents ou représentés, conformément à l’article 17 
des statuts, le Président déclare que l'Assemblée Générale est régulièrement 
constituée et peut valablement délibérer.         
 
 
L'ordre du jour est le suivant :      

- Rapport moral 
- Rapport d’activité  
- Rapport financier  
- Approbation du budget prévisionnel 2021/2022 
- Saison 2021-2022 (organisation et objectifs) 
- Election des membres du Conseil d’Administration,    
- Questions diverses.   
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Rapport moral présenté par Thierry 
 
 
Chers amis et adhérents, 
 
Après contrôle des signatures et des pouvoirs, le quorum est atteint. 
Notre réunion peut se tenir comme prévu.  
 
Je serai bref… enfin peut-être plus rapide que lors de notre dernière AG.  
 
Tout d’abord, merci de votre présence ce soir même si nous devons nous conformer à 
l’arrêté municipal en vigueur qui nous préconise le port du masque dans cette salle 
(vous avez le texte de cet arrêté à votre disposition).  
Cela démontre toujours l’intérêt que vous portez à notre club alors que les activités de 
cette dernière saison se sont limitées à un presque rien.  
 
Je souligne la présence de Claudine et Jean-Marc de la Ligue CVL et les remercie 
d’avoir effectué le déplacement depuis Orléans pour assister à notre réunion.  
 
Un mot sur la crise sanitaire avec ce foutu virus qui a bouleversé nos vies, qui a réduit 
nos activités à néant ou presque et qui a limité considérablement nos occupations 
familiales. Nombreuses sont les personnes qui ont été touchées de près ou de loin par 
ce fléau. J’espère que vous avez tous traversé cette épreuve sanitaire sans trop 
d’embûches et qu’aujourd’hui vous allez bien vous et votre famille. 
 
C’est toujours pour moi un honneur de présider cette assemblée et d’être entouré 
d’une équipe de généreux bénévoles qui œuvrent tous dans l’intérêt du club donc dans 
le vôtre. Des tâches réparties, une cohésion de groupe font que notre club fonctionne 
de la meilleure façon possible et sans eux « ces bénévoles engagés à mes côtés », le 
club fonctionnerait mal ou n’existerait peut-être plus ; alors un grand merci à eux. 
  
2021 est une année particulière pour le WBB ; nous avons déposé en Préfecture les 
documents pour sa création le 26 août 2011 et cette annonce est passée au journal 
officiel le 10 septembre de la même année. 
Et oui notre club à 10 ANS, je ne sais pas si cela se fête mais ça devrait pouvoir 
s’arroser ; même avec modération… 
 
Depuis sa création, notre club a dénombré plus de 200 adhérents, quelques-uns ont 
effectué un passage furtif, d’autres sont partis puis revenus ; il y en a même qui sont 
là depuis le début et ce ne sont pas que des jeunes, regardez simplement l’exemplaire 
qui vous présente ce rapport. 
 
Je souligne trop souvent les mêmes constats que sont le nombre de licenciés et la 
pyramide des âges malgré que les statistiques soient très difficiles à se procurer. 

• Tout d’abord les effectifs avec près de 12 200 licenciés lors de la première 
saison de notre club. Aujourd’hui la baisse est supérieure à 40%, je comptais 
seulement 7 307 il y a quelques jours. Restons optimistes, l’avenir sera peut-
être meilleur… 
Pour cette même décennie, notre club affichait une grande stabilité de son 
nombre d’adhérents avant de subir une baisse brutale la saison dernière. La 
crise sanitaire ne nous a pas épargnés, nous avons perdu près du ¼ de nos 
effectifs sans qu’ils nous donnent de véritables raisons.  
Nous avons parcouru cette triste saison avec seulement 84 licenciés alors que 
nous dénombrions un effectif de 107 adhérents la saison précédente.  
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La nouvelle saison commencée depuis 2 mois s’engage mieux, les effectifs ne 
sont pas encore à la hausse mais restent stables. Les quelques départs sont 
comblés par de nouvelles arrivées ou le retour d’anciens adhérents.  

• Et puis une pyramide des âges qui tend à pencher sérieusement d’un côté. 
Les graphiques très parlants sont à votre disposition. 
Même si la dénomination vétérans n’est plus d’actualité, cela n’a en rien rajeuni 
les troupes et les anciens dénommés aujourd’hui Séniors+ représentent la 
majorité des effectifs. Une catégorie en augmentation constante. Nous 
représentons et j’en fais partie près de 80% alors que nous étions un peu plus 
de la moitié à l’origine du club.  
Les statistiques nationales sont légèrement meilleures que les nôtres avec un 
peu plus de 67% d’anciens alors qu’ils représentaient seulement 49% dix ans 
plus tôt.  
La tendance est inquiétante, c’est pourquoi nous devons nous engager dans 
une campagne tournée vers les jeunes.   

 
Si la prise de licence nous donne des droits, nous avons aussi des obligations. De ce 
fait, nous nous engageons à mettre en application la charte d’éthique et de 
déontologie mais aussi prendre connaissance des textes et d’adhérer aux valeurs du 
club comme sont le plaisir mais aussi le respect.  
Vous pouvez à tout moment les consulter sur notre site internet où vous retrouverez 
l’ensemble des documents et bien d’autres informations que notre webmaster s’efforce 
de vous présenter. 

 
Je voudrai mettre en avant le personnel du bowling, en particulier Mickael, qui œuvre 
depuis la reprise pour satisfaire un maximum de licenciés.  
Je vous rappelle qu’en dehors des compétitions qui nous sont réservées, les pistes 
sont ouvertes en priorité aux opens. 
 
Je me répète inlassablement mais le club ne peut avancer sans équipe dirigeante. 
Nous cherchons toujours de nouvelles idées et des nouvelles compétences. 
 
Trouver des sponsors est une tâche difficile mais indispensable ; c’est pourquoi je fais 
appel à toutes bonnes volontés. Sans partenaires notre club n’aurait pas de grosses 
difficultés financières mais un budget restreint et donc des choix à définir pour 
soutenir certaines actions. C’est pourquoi nous devons préserver les sponsors qui nous 
soutiennent depuis plusieurs saisons mais également en démarcher de nouveaux.  
Il n’y a pas de petits donateurs ou de petits sponsors mais seulement des partenaires. 
Ils ont contribué en partie aux investissements du club comme le vidéoprojecteur ou 
la sono. Vous avez à votre disposition l’inventaire des biens détenus par le club. 
 
J’évoque sans cesse l’action de communiquer et ne pas se soustraire à la rencontre de 
l’autre. Privé de paroles pendant ce trop long épisode sanitaire, je suis heureux de 
bavarder à nouveau avec vous mais ne vais pas m’étendre davantage sur ce rapport, 
il nous faut passer à la suite de cette réunion. 
 
Ce soir, notre Assemblée Générale se déroule sous le contrôle de Rosabelle en qualité 
de secrétaire et la présentation vidéo est assurée par Philippe. 
 
Nous aborderons durant cette réunion les différents points de l’ordre du jour dont vous 
avez eu connaissance dans le mail de convocation, à savoir : 

- le rapport moral que je viens de vous présenter, 

- le rapport d’activité de la saison écoulée même s’il y a eu peu d’actions 
 Rapport que Pat vous présentera 
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- le rapport financier avec un point sur la vérification des comptes et  

- le budget prévisionnel, 
 Deux points que Valérie vous exposera juste après. 

Viendrons ensuite les points à propos de : 

- l’organisation et les objectifs de la saison 2021/2022 (de nouveau Pat) et 

- l’élection des membres du Conseil d’Administration. 
L’élection du Bureau aura lieu lors du prochain CA fixé au 18/11. 

- les questions diverses. 
Nous aurons à débattre d’une question reçue par mail.  

 
A l’ordre du jour de cette saison sportive tronquée ne figure pas le point habituel des 
remises de trophées … 
Alors, j’ai organisé un petit jeu sans que le staff qui m’entoure en connaisse la nature. 
Des équipements de notre boutique sont à gagner.  
Vous avez tous reçu un bulletin de jeu au moment de l’émargement ; je vous poserai 
les questions adéquates en temps utile. 
 
Pour terminer notre réunion, je laisserai la parole à Claude, Claudine et Jean-Marc 
pour vous présenter notre nouvel investissement dédié principalement au rééquilibre 
de la pyramide des âges.  
 
Notre assemblée générale est un moment statutaire, une réunion très règlementée 
actuellement avec les mesures sanitaires, pour faire le point sur la saison écoulée.  
C’est aussi un moment privilégié pour se rencontrer et débattre mais également un 
moment de convivialité, c’est pourquoi notre soirée se terminera par un pot de l’amitié 
auquel vous êtes tous conviés. 
 
Merci de votre attention. 
 

Rapport moral adopté à l’unanimité 
 
 
 
 
Rapport d’activité présenté par Patrick 
 
Bonsoir à tous,  
 
Merci d’être présents à notre Assemblée Générale.  
Par cette présence, vous faites preuve d’intérêts pour notre club qui fête ses 10 ans. 
Comme chaque année, je vous présente le rapport d’activité qui, vous vous en doutez, 
est très maigre cette année avec la crise sanitaire que nous avons connue. 
 
Seulement 2 compétitions ont eu lieu : 

     > 1ère journée championnat jeunes à CHARTRES 
           Loïs PHILIPPE= 2ème 

   
 
            Pacôme MONIN= 8ème 

     > 1ère phase Doublettes Honneur 
           Hughes GRAVE / Claude MERRY = 1ers 
           Michel DELOIRE / Michel NORET = 5èmes  
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      > Réouverture du bowling en fin de saison 
           Tournoi de l’Après organisé par le CD41 – 34 inscrits  
                                                                                                                                                      
Merci de votre attention 

Rapport d’activité adopté à l’unanimité 
 
 
 
 
Rapport financier présenté par Valérie 
 
L'exercice 2020 -2021 affiche un excédent de 402 €. 
Notre budget s’élève à environ 10.413 €, sachant qu’il a été écourté à cause du Covid. 
(Année 2019-2020 nous avions un budget de 19.503 €) 
  
Nos ressources :  

• Ventes et prestations de services : 689 €  
600€ de partenariat + ventes de la boutique 

• Subvention Ville de BLOIS : 500 € 
• Cotisations : 6.035 € 
• Compétitions fédérales : 380 €  

Engagements et frais de parties doublettes + tournoi du 4 juillet 
• Autres produits de gestion courante : 120 €  

Participation aux frais d’initiation 
• Produits exceptionnels : dons + bénévolat : 2 036 €  

Ce sont principalement les frais kilométriques des bénévoles laissés à 
l’association en tant que don + 130 € de mise à disposition des locaux 
de la Ville de BLOIS 
 

 
 
Ces recettes nous ont permis d’assurer le fonctionnement du club et de prendre en 
charge une partie des engagements de la doublette et en totalité la 1ère et la seule 
journée du championnat Jeunes. 
 
 
 
 
 



 Page 6 sur 12 

Compte-rendu Assemblée Générale du 5 novembre 2021 
W.B.B. – 25 rue Robert Nau – 41000 BLOIS                       affilié à la FFBSQ 
n° Siret : 803 498 708 00012   /   n° RNA : W411003458    http://wolvesbowlingblois.clubeo.com 

Nos dépenses  

• Achats : 811 €  
Fournitures administratives, achats pour la boutique (maillots et stylos) 

• Service extérieur : 109 €  
Location des casiers au bowling 

• Autres services : 2 329 €  
Frais kilométriques des bénévoles que l’on retrouve dans nos recettes, 
l’affranchissement, les frais internet et les frais de réceptions pour les 
réunions comme ce soir. 

• Licences fédérales : 3.506 €  
Montant reversé à la fédération 
 
 

• Compétitions fédérales et tournois : 409 €  
Montant des engagements et des frais de parties de la 1ère phase du 
championnat doublettes et du tournoi du 4 juillet. 

• Autres charges courantes : 190 €  
L’affiliation à la fédération. 

• En accord avec le Conseil d’administration nous avons provisionné 3.057 €  
Cette somme représente l’engagement de nos équipes féminines et 
masculines au CDC (championnat des clubs). Elle compense aussi la 
réduction qui a été consentie aux adhérents WBB de la saison dernière 
et renouvelant leurs licences. Elle contribue également à l’achat d’un kit 
Bowling Campus estimé à 1.000 €. 
 

 
 
Au 31/08/2021, nous avions en disponibilité la somme de : 9.521 €  

7.164 € sur le compte courant, 2.088 € placés sur le livret,  
20 € de compte titre, 221 € en caisse et 28,05 € positionnés dans une avance. 

 
Nous avons également valorisé 652 heures de bénévolat pour un montant de 7.824 €. 
Ce sont les heures comptabilisées pour le fonctionnement du club. On y retrouve 
l’encadrement des stages de formation des entrainements jeunes ou des animations 
ainsi que l’accueil des papillons blancs et autres actions diverses. 
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Nous remercions nos partenaires financiers tel que Les Gourmandises d’Olivier et les 
Galeries de l’Habitat ainsi que la ville de BLOIS pour sa subvention accordée. 
 

 
 

Moyens de paiement : 

Pour les licences et autres achats nous acceptons toujours les règlements par chèques 
bancaires ou numéraire mais aussi les chèques vacances ou les coupons sport. 
 
La boutique : 

Nous avons toujours en stock et à vendre des équipements :  
� T-shirt noirs   15 €   
� Serviettes brodées  10 € 
� Polaires brodés   15 €    
� Maillots du club  30 € 

 
Les comptes sont disponibles, les personnes désireuses de consulter la trésorerie du 
club peuvent nous solliciter afin de convenir d’un rendez-vous. 
 
J’en ai terminé avec les chiffres de la saison passée. 
Aujourd’hui, je tiens à votre disposition le compte de résultat et le bilan pour toutes 
questions. 
 

Rapport financier adopté à l’unanimité 
 

 
 
 

Budget prévisionnel 2021-2022 présenté par Valérie 
 
Nous avons présenté notre budget prévisionnel d’un montant de 18.850 € à la Ville de 
BLOIS pour demander une subvention de 2.000 €, justifiée par l’achat du kit « Bowling 
Campus » et ainsi faire des animations en collaboration avec le service des sports 
dans les centres de loisirs. 
 
Nous avons prévu également une aide exceptionnelle, sur le montant de cotisation 
accordé aux adhérents renouvelant leur licence. 
 
En dehors des recettes et dépenses courantes, nous avons prévu une aide aux 
adhérents pour les diverses compétitions, nous privilégions plus particulièrement deux 
compétitions. 
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• Le championnat des clubs : le WBB prend en charge l'engagement et les frais 
de parties moins un euro par ligne (montant restant à la charge des joueurs).  

Un grand merci à la Ligue du Centre Val-de-Loire prend en charge les 
frais d’engagement de nos équipes régionales et nous permet 
d’économiser sur ce budget précis. 

• Le championnat Jeunes : le club prend en charge l’intégralité les frais 
d’engagement et de parties. 

 
Pour les autres compétitions, en espérant que nos partenaires nous épaulent à la 
même hauteur que l’année dernière nous pourrons prendre en charge une partie des 
frais engagés, vous en trouverez le détail sur le budget prévisionnel mis à votre 
disposition. 
 

Budget prévisionnel adopté à l’unanimité 
 
 
 
 

Saison 2021-2022 (organisation et objectifs) présentation de Pat 
 
Pour meubler un peu, rassurez-vous pas autant que le président !!, je vais aborder les 
activités prévues cette année. 
 

- Fait  
 Fête du sport (fréquentation satisfaisante) 

 
- En cours  

 Reprise de la ligue du mercredi avec 13 équipes (-2)  
 Entrainements-Initiation le samedi car nous n’avons plus qu’un seul 

jeune qui a repris les entrainements donc suppression des 
entrainements le vendredi 
- 2020-2021 = 9 initiations, 2 licences, 165 participants 
- 2021-2022 = 8 initiations, 3 licences, 39 participants (en cours) 

 Encadrement Papillons Blancs (1 jeudi par mois) 
 

-  A venir  
 Reprise du championnat Clubs :  

Continuité des Féminines en R1 et R2,  
Ascension des Hommes en R1 et R2 en équipe de 4 ;  
La Ligue avait proposé la montée de l’équipe R1 féminine en 
National 3 mais nous avons décliné la proposition. 

 Passage de quilles Orange le 26 novembre avec 6 personnes 
prévues. 

 Mise en place de Bowling Campus qui sera présenté par Claude et 
Claudine 

 Rencontre amicale + tombola (formule 1-4). Tournoi ouvert à tous 
sera organisé à l’identique du dernier. Cette action se déroulera un 
samedi matin suivi d’un repas pour ceux qui le désirent. 

 Journée partenaires à même en place et organiser si possible au 
printemps prochain un dimanche après-midi.  

 Tournoi amical doublettes (1 licencié+ 1 handicapé), organisé pour 
les pensionnaires des Papillons Blancs. 

 Randonnée pédestre (avec les amis du Vieux Blois) avec Philippe 
pour l’organisation. 
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 Journée champêtre au parc des Mées à La chaussée-St-Victor pour 
passer un moment convivial. Date prévue fin mai début juin.  

 Stage sur la compréhension des huilages organisé et encadré par 
l’ETR prévu le 1er trimestre 2022, point repris par Claudine en fin de 
compte-rendu. 

 Phase départementale du challenge fédéral prévue le 20 mars 2021, 
date limite d’inscription communiquée ultérieurement. 

 La phase départementale du championnat individuel Séniors+ aura 
lieu à Blois le 19 décembre prochain. Envoi d’un mail à tous les 
Séniors+ du club dans les jours à venir. 

 
 
 
 

Election des membres du Conseil d’Administration 
 
Avant de passer au vote des membres du Conseil d’Administration, je vous rappelle 
quelques extraits d’articles de nos statuts faisant référence aux élections. 
 
Article 9 : Conseil d’Administration   

L'association est administrée par un CA comprenant au minimum 8 membres et 20 
au plus, élus en AG.  
Les membres sont rééligibles. Le Conseil est renouvelé tous les ans par tiers. 

 
Article 10 : Élection du Conseil d’Administration  

Est électeur, tout membre actif de plus de 16 ans au jour de l'élection et à jour de 
sa cotisation. Est éligible au CA, tout membre actif majeur au jour de l'élection à 
jour de sa cotisation. Le vote a lieu au scrutin secret sauf si la moitié au moins des 
membres présents est d'accord pour le vote à mains levées. Le vote par 
procuration est autorisé, chaque membre ne pouvant détenir plus de 2 pouvoirs 
nominatifs.  
 

Election pour un mandat de 3 ans (la durée peut être réduite pour équilibrer les tiers) 
Six membres du CA font partie du tiers sortant. 
 
Les membres du tiers sortant ont déposé leur renouvellement de candidature : 

� Patrick DALLET,   
� Jean-François GILBERT,   
� Hugues GRAVE,  
� Claude MERRY,   
� Michel NORET et    
� Patrick PAULLIAC. 

Deux nouveaux membres ont remis un acte de candidature : 
� Lionel GALLOUX et   
� Patrice VERON 

 
Sur décision des votants présents ou représentés à cette assemblée, le vote a eu lieu 
à main levée. Nous devons donc nous prononcer sur les renouvellements de mandat 
et sur l’élection de nouveaux membres. 
 

Tous les candidats sont élus ou réélus à l’unanimité. 
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Ce qui nous donne un nouveau Conseil d’Administration composé de 20 membres. 
On retrouve actuellement dans le Conseil, excepté les membres qui ont une fonction 
administrative, les cadres techniques et les représentants des grands groupes comme 
le C. Agricole, l’Atscaf, l’Hôpital ou le Cosal. 
 
Aujourd’hui le CA se compose de 4 Dames et 16 Hommes. 

Monique D.  Rosabelle L.  Sophie L.  Valérie N.  
Philippe B.  Patrick D.  Lionel G.  J-François G.  

 J-Jacques G.  Hugues G.  Franck L.  Claude M. 
 Thierry M.  Christophe M.  Michel N.  Patrick P. 
 Daniel T.  Christophe V.  Jean-Luc V.   Patrice V. 

 
 
 
 
Jeu :  

Une saison blanche et le manque d’actions nous empêche de mettre à l’honneur 
quelques personnes du club, c’est pourquoi il a été décidé d’organiser un petit jeu. 
 
Les questions étaient :  
 

1. Depuis la création du club, combien d’adhérents WBB ont détenu une licence 
de bowling et ne font plus partie des effectifs actuels ?  

   Réponse = 137 (+ les 81 actuels = total de 218) 

2. Pour cette même période, combien d’adhérents WBB, même s’ils ne font plus 
partie des effectifs, ont détenu ou détiennent encore une licence « jeune » ? 

   Réponse = 32 (11 filles et 21 garçons) 

3. Question subsidiaire : en 2012, lors de la première saison du club, combien y 
avait-il de licenciés catégorie Sénior au total (hommes + femmes) ?  

Réponse = 36 (7 dames et 29 hommes), alors qu’à ce jour, nous 
dénombrons seulement 3 dames et 8 hommes. 

 
Les gagnants : 
  Lionel G. et Sophie L.     
   > 1 maillot club 
  Laurence D. Sophie M. Daniel T. et Luc M.  
   > 1 serviette brodée 
 
 
 
 
Questions diverses     
 
Une seule question nous est parvenue de Michel DELOIRE :  

En comparaison avec tous les sports que j'ai eu l'occasion de pratiquer, il me 
semble que pour le bowling avec le WBB (et les autres clubs du bowling de 
Blois), il manque des horaires d'entrainement où le bowling serait réservé aux 
licenciés comme dans une patinoire par exemple pour les sports de glace. 
J'ai conscience de la difficulté de la mise en place de tels entrainements, 
disponibilité du bowling, présence de moniteurs/éducateurs ou toutes 
personnes en capacité d'organiser et d'encadrer ces entrainements et les coûts 
associés. 
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Néanmoins, il me semble que nous pouvons ouvrir une réflexion sur ce sujet en 
collaboration avec les autres clubs du bowling de Blois. 
Je ne connais pas la possibilité et les coûts afin d'avoir le bowling réservé pour 
les licenciés le samedi matin (10h => 13h) ou le dimanche (10h =>13h) une 
ou deux fois par mois mais cela pourrait être une possibilité d'entrainement 
proposés aux licenciés. 

 
Réponse collective:  

Pour privatiser le bowling une matinée il faut un minimum de 600 € ; donc pour 
financer cette opération, sur la base de 1,80€ par ligue, il faudrait plus de 330 
parties. Les compétitions fédérales, c’est seulement 180 parties mais à 3,40€. 
 
Il y a quelques temps, nous avons déjà abordé ce sujet avec la direction du 
bowling pour avoir accès aux pistes le samedi matin. Il est rappelé aussi la 
problématique du personnel du bowling qui ne peut pas être présents sur des 
horaires extensibles et aussi la possibilité d’avoir des pistes préparées.  
 
Il avait été évoqué à cette époque de laisser l’accès aux clubs sous la 
responsabilité d’un licencié formé à la préparation des pistes et à l’utilisation du 
matériel. Cette solution n’a pas abouti. 
 
Nous pourrions de nouveau solliciter la direction du bowling pour envisager une 
ouverture plus tôt dans la journée avec un accès à partir de 15h et non 17h ; 
des créneaux adaptés aux retraités mais aussi aux actifs.  

  
Le WBB n’a pas le budget nécessaire dédié à cette action et ne donc peut pas 
privatiser seul le bowling pour les entraînements de ses propres licenciés. 
Dans le cas d’une ouverture des lieux élargie à tous les licenciés du Loir-et-
Cher, ce serait au Comité Départemental d’intervenir auprès des instances 
dirigeantes du bowling. 
 
Claude se propose de donner des cours à qui le souhaite, aux horaires voulus, 
avec la possibilité de travailler sur des sujets précis, approche, balancier, 
flèches, ou autres selon les besoins. Claude peut se rendre disponible pour 
chacun et l’accompagner dans sa progression.  
 
Il y a également la possibilité de mettre en place un stage de perfectionnement 
identique à celui qui avait été organisé pour les dames il y a quelques années. 
Claudine peut apporter son aide et son soutien pour l’organisation si cela se 
concrétise. Le club va rencontrer dans les semaines à venir, le dirigeant du 
bowling pour envisager ces points et essayer de répondre à cette demande. 

 
 
 
 
Intervention de Claude, Claudine MALARD et Jean-Marc TUILARD : 

Avant de commencer la présentation du kit « Bowling Campus », la Ligue a 
remis le trophée du CROS Centre Val-de-Loire décerné aux dirigeants 
bénévoles méritants.  
Thierry a été mis à l’honneur pour ses actions.  
Nous pouvons être fiers de son engagement dans la région, notamment au sein 
de notre club et de la Ligue. 
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Le kit « Bowling Campus » : 
 
Kit développé pour faire la promotion de notre activité auprès des plus jeunes.  
Ce kit est destiné aux écoles, centres aérés ou centres de loisirs. Il est 
composé de deux pistes en moquette (1 avec approche et 1 sans), de boules 
légères, de deux jeu de quilles en mousse, d’un tapis qui représente le pindeck.  
Le kit vient d’être livré récemment au club. 
 
Nous avons déjà un premier rendez-vous avec la commune de St-Gervais. 
Notre objectif est de ramener quelques jeunes au club et de rajeunir les 
troupes. Des prises de contact ont été effectuées avec les services de la Ville de 
Blois. Nous sollicitons aussi l’ensemble des licenciés du club pour nous 
présenter des interlocuteurs responsables de centres de jeunes dans la 
périphérie de Blois avec lesquels nous pourrions organiser des rencontres pour 
présenter notre projet. 
 
Claude détient une délégation de pouvoir du CD41 pour intervenir auprès de 
l’éducation nationale du département. Le kit est payé sur notre propres deniers 
et de ce fait inconcevable de la laisser à disposition des écoles pour une période 
déterminée. Concernant les centres aérés ou centres de loisirs, la mise en place 
est plus aisée, les kits restent toujours sous la responsabilité et à disposition de 
nos cadres techniques. 
 
Un diplôme sera décerné à la fin de chaque initiation pour la promotion de 
notre sport et d’un gadget (un stylo + un flyer) pour la publicité de notre club. 
 

 
   
 

L'Assemblée Générale se termine à 20h45. 
 
 
 
 
 
    Rosabelle LAPEYRE   Thierry METREAU  
          
 

Secrétaire W.B.B.   Président W.B.B. 
    
 
 


